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ATA DA QUADRAGESSIMA QUINTA SESSAO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Ás 09h (nove horas) do dia 12 (doze) de dezembro do ano de 2018 (dois mil e 

dezoito) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cícero Luciano da Silva, Cícero Porfírio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco de Assis Sousa, Francisco Lourenço de Andrade, Francisco 

Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva 

e Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira e 

Maria de Alcântara Seabra Pinheiro.  Presentes todos os vereadores e 

vereadoras, em nome de Deus e da democracia o senhor presidente, Manoel 

Domingos da Silva declarou aberta a sessão e indagou aos Vereadores se 

pretendiam retificar a Ata, distribuída previamente nas bancadas. Não havendo 

retificação a Ata foi declarada aprovada. Presentes também a Sessão o 

Prefeito Dr. José Maria Gomes Pereira e o Vice-Prefeito Dr. Cleber Mendes, 

que foram convidados a sentarem a Mesa. O Senhor Presidente esclareceu a 

Sessão de hoje seria dedicada exclusivamente a eleição da Mesa Diretora para 

o biênio 2019/2020. O presidente informou que que na forma regimental a 

votação seria aberta, pelo processo nominal. Ato contínuo foi iniciada a votação 

pela chamada nominal dos nomes parlamentares dos vereadores. Para 

Presidente o vereador Professor Cicero recebeu os votos de Chicão da 

Canabrava, Cicero Guedes, Feitosa, Preta, Professor Cícero, Valdemir da 

Betânia e o vereador Deir da Catingueira. Votaram na vereadora Seabranira 

Alcântara, Chico da Betânia, Flávio Jorge, Nael e a própria vereadora 

Seabranira Alcântara. O presidente anunciou a votação a votação cargo de 

Presidente: Professor Cícero 7 (sete) votos e a vereadora Seabranira Alcântara 

4 (quatro) votos. Para Vice-Presidente o vereador Valdemir da Betânia recebeu 

os votos de Chicão da Canabrava, Cicero Guedes, Feitosa, Preta, Professor 
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Cícero, Valdemir da Betânia e o vereador Deir da Catingueira; Votaram na 

vereador Nael: Chico da Betânia, Flávio Jorge, Nael e a vereadora Seabranira. 

O Senhor presidente anunciou a votação cargo de Vice-Presidente: Valdemir 

da Betânia 7 (sete) votos e o vereador Nael 4 (quatro) votos. Por fim foi iniciada 

a votação para Secretário.  O vereador Deir da Catingueira recebeu os votos 

de Chicão da Canabrava, Cicero Guedes, Feitosa, Preta, Professor Cícero, 

Valdemir da Betânia e o vereador Deir da Catingueira; O vereador Chico da 

Betânia votou nele mesmo e recebeu os votos dos vereadores Flávio Jorge, 

Nael e a vereadora Seabranira Alcântara. O presidente anunciou a votação 

para o cargo de Secretário: Deir da Catingueira 7 (sete) votos e o vereador 

Chico da Betânia 4 (quatro) votos.  O presidente declarou eleita a Mesa 

Diretora para o biênio 2019/2020 e para atender uma exigência da Receita 

Federal mandou consignar nesta ata o nome completo e os documentos 

pessoais dos membros da Mesa nos seguintes termos: Presidente: Cícero 

Porfírio da Silva (Professor Cícero) - CPF 709.066.293-49 – RG 2015192732; 

Vice-Presidente: Valdemir Pereira (Valdemir da Betania) – CPF 455.795.553-34 

– RG 29.763.454-9 SSP-SP; Secretário: Manoel Domingos da Silva (Deir da 

Catingueira) - CPF 222.684.133-49 – RG 2001097122318. Ato contínuo o 

vereador Professor Cícero agradeceu a confiança dos colegas e prometeu se 

dedicar para exercer um bom mandato. Os demais vereadores e vereadoras 

parabenizaram os eleitos. Os áudios dos discursos estão gravados e mídia 

digital será registrado nos anais da Casa e ficará a disposição dos 

interessados. Discursaram também o Vice-Prefeito Dr. Cleber Mendes e o 

Prefeito Dr. José Maria que parabenizaram os eleitos, desejaram sucesso na 

gestão e elogiaram a postura democrática do Parlamento. Nada mais havendo 

a tratar na pauta do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Eu, 

Cícera Erlândia de Alencar Pereira, secretariei a mesma e lavrei a presente ata 

que será assinada pelos vereadores. 
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Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito-Ceará, 12 

de Dezembro de 2018. 
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